
Saya Micko mahasiswa Jurusan Broadcasting, Fakultas Ilmu Komunikasi Universitas Esa 

Unggul. Saat ini saya sedang melakukan penelitian untuk menyusun skripsi tentang Dampak 

Tayangan Extreme Moshpit TV Terhadap Komunitas Metal Bekasi. Demi kelancaran penyusunan 

skripsi ini, Saya mengharap bantuan Anda sekalian untuk mengisi kuesioner sebagaimana yang 

tercantum di bawah ini dengan sebenar-benarnya. Semua jawaban dalam penelitian ini saya jamin 

kerahasiaannya. 

 

PETUNJUK PENGISIAN KUESIONER: 

1. Pengisian ini dilakukan dengan cara memberikan tanda (X) pada salah satu 

jawaban yang menurut anda paling tepat. 

2. Setiap pertanyaan hanya memiliki satu jawaban 

3.  Peneliti sangat mengharapkan semua pertanyaan dijawab dan tidak ada yang  

dilewatkan, karena setiap jawaban yang diberikan sangat berguna dalam 

penelitian ini. 

 

Identitas Responden: 

 Nama  :     

 Usia  :     

Jenis Kelamin : 

 

 Program Acara 

 

1. Saya merasa konten yang ada pada tayangan program acara Extreme Moshpit TV 

sudah sesuai dengan ekspektasi dan harapan  

(A) Sangat Setuju 

(B) Setuju 

(C) Netral 

(D) Tidak Setuju 

(E) Sangat Tidak Setuju 

2. Saya merasa program acara Extreme Moshpit TV menarik untuk disaksikan 

(A) Sangat Setuju 

(B) Setuju 

(C) Netral 

(D) Tidak Setuju 

(E) Sangat Tidak Setuju 

 

 



3. Saya merasa terhibur menyaksikan tayangan Extreme Moshpit TV 

(A) Sangat Setuju 

(B) Setuju 

(C) Netral 

(D) Tidak Setuju 

(E) Sangat Tidak Setuju 

4. Saya merasa tema yang diangkat dalam program acara Extreme Moshpit TV tidak 

membosankan 

(A) Sangat Setuju 

(B) Setuju 

(C) Netral 

(D) Tidak Setuju 

(E) Sangat Tidak Setuju 

5. Saya memperhatikan host yang ada pada program acara Extreme Moshpit TV selalu 

membawakan acara dengan baik dalam setiap penayangannya 

(A) Sangat Setuju 

(B) Setuju 

(C) Netral 

(D) Tidak Setuju 

(E) Sangat Tidak Setuju 

6. Saya melihat host yang ada dalam setiap program acara Extreme Moshpit TV selalu 

atraktif kepada pemirsa 

(A) Sangat Setuju 

(B) Setuju 

(C) Netral 

(D) Tidak Setuju 

(E) Sangat Tidak Setuju 

7. Saya memperhatikan properti yang ada dalam program acara Extreme Moshpit TV 

sudah sesuai dengan tema yang diangkat dalam setiap penayangannya 

(A) Sangat Setuju 

(B) Setuju 

(C) Netral 

(D) Tidak Setuju 

(E) Sangat Tidak Setuju 

8. Saya merasa bintang tamu yang dihadirkan membuat acara Extreme Moshpit TV 

semakin menarik untuk disaksikan 

(A) Sangat Setuju 

(B) Setuju 

(C) Netral 

(D) Tidak Setuju 

(E) Sangat Tidak Setuju 

 

 

 

 

 



Dampak Tayangan 

(Kognitif) 

1. Melalui tayangan acara Extreme Moshpit TV pengetahuan saya mengenai musik 

metal di Indonesia bertambah 

(A) Sangat Setuju 

(B) Setuju 

(C) Netral 

(D) Tidak Setuju 

(E) Sangat Tidak Setuju 

2. Melalui tayangan acara Extreme Moshpit TV saya jadi mengetahui rilisan album baru 

dari sebuah band 

(A) Sangat Setuju 

(B) Setuju 

(C) Netral 

(D) Tidak Setuju 

(E) Sangat Tidak Setuju 

3. Saya menonton secara rutin program acara Extreme Moshpit TV 

(A) Sangat Setuju 

(B) Setuju 

(C) Netral 

(D) Tidak Setuju 

(E) Sangat Tidak Setuju 

 

(Afektif) 

4. Saya merasa terhibur setelah melihat tayangan program acara Extreme Moshpit TV 

(A) Sangat Setuju 

(B) Setuju 

(C) Netral 

(D) Tidak Setuju 

(E) Sangat Tidak Setuju 

5. Saya merasa senang melihat band-band yang tampil dalam tayangan program acara 

Extreme Moshpit TV 

(A) Sangat Setuju 

(B) Setuju 

(C) Netral 

(D) Tidak Setuju 

(E) Sangat Tidak Setuju 

6. Saya merasa ingin membeli album dari sebuah band yang dibahas dalam tayangan 

program acara Extreme Moshpit TV 

(A) Sangat Setuju 

(B) Setuju 

(C) Netral 

(D) Tidak Setuju 

(E) Sangat Tidak Setuju 



7. Saya merasa ingin untuk memakai Merchandise Official dari sebuah band yang ada 

pada tayangan Extreme Moshpit TV 

(A) Sangat Setuju 

(B) Setuju 

(C) Netral 

(D) Tidak Setuju 

(E) Sangat Tidak Setuju 

 

(Konatif) 

8. Setelah melihat tayangan program acara Extreme Moshpit TV Saya mengikuti gaya 

berpakaian dari bintang tamu yang ada dalam acara tersebut  

(A) Sangat Setuju 

(B) Setuju 

(C) Netral 

(D) Tidak Setuju 

(E) Sangat Tidak Setuju 

9. Setelah melihat tayangan program acara Extreme Moshpit TV saya menjadi sering 

menyaksikan sebuah pertunjukan band secara live 

(A) Sangat Setuju 

(B) Setuju 

(C) Netral 

(D) Tidak Setuju 

(E) Sangat Tidak Setuju 

10. Setelah melihat tayangan acara Extreme Moshpit TV saya memutuskan untuk 

membuat sebuah band 

(A) Sangat Setuju 

(B) Setuju 

(C) Netral 

(D) Tidak Setuju 

(E) Sangat Tidak Setuju 



Tabel Keseluruhan 

Program Acara (n=68) 

 

No Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 ∑  K           

1 4 5 4 4 3 5 4 5 34 
2 4 5 3 4 4 5 4 5 34 
3 4 5 2 3 4 5 5 5 33 
4 4 3 5 4 5 5 4 4 34 
5 4 3 5 4 4 2 5 4 31 
6 4 2 5 5 3 5 5 4 33 
7 3 2 2 4 3 4 5 3 26 
8 3 2 4 2 4 5 5 4 29 
9 2 4 4 3 4 5 5 4 31 
10 2 4 4 3 3 5 5 4 30 
11 2 5 2 4 2 4 5 5 29 
12 5 5 4 5 2 5 4 5 35 
13 5 5 4 5 3 4 5 5 36 
14 4 4 5 4 2 5 5 5 34 
15 4 4 5 4 1 5 5 4 32 
16 5 4 3 2 3 3 4 2 26 
17 2 5 3 2 5 4 5 2 28 
18 5 5 2 3 1 3 4 5 28 
19 4 5 5 3 5 3 5 4 34 
20 4 5 5 4 2 4 5 4 33 
21 5 2 3 4 4 3 3 5 29 
22 3 3 4 5 5 5 4 4 33 
23 3 2 5 3 3 4 2 3 25 
24 3 2 3 3 4 3 5 4 27 
25 4 4 4 4 2 5 4 5 32 
26 5 4 5 4 3 4 3 5 33 
27 5 5 4 5 4 3 3 4 33 
28 5 5 3 5 5 4 3 4 34 
29 2 3 5 3 4 3 4 5 29 
30 4 4 5 3 3 5 5 5 34 
31 4 5 5 3 2 4 5 4 32 
32 2 5 3 3 4 4 4 3 28 
33 2 3 4 3 5 4 4 5 29 
34 4 5 5 2 4 3 2 4 29 
35 4 5 3 2 4 5 2 5 30 
36 4 4 3 2 5 5 3 4 32 
37 5 4 5 4 5 3 3 3 32 
38 4 2 5 4 4 4 4 4 29 
39 4 4 5 2 3 2 3 5 29 
40 2 3 3 3 3 2 3 2 20 
41 4 2 4 2 5 3 5 4 32 
42 5 4 5 5 3 5 3 4 34 



43 4 4 5 5 4 3 3 5 31 

44 3 2 5 3 4 4 5 3 28 
45 2 5 5 2 3 4 5 3 29 
46 5 5 5 2 4 4 3 5 33 
47 5 4 5 4 2 5 4 5 34 
48 5 5 5 4 4 3 5 3 34 
49 5 4 5 5 4 3 2 3 31 
50 4 3 5 5 5 4 5 3 34 
51 4 5 5 3 5 2 4 4 32 
52 2 5 4 5 5 3 4 4 32 
53 2 5 4 4 4 5 5 3 32 
54 5 4 4 3 4 2 4 5 31 
55 5 2 4 4 3 5 4 5 32 
56 4 5 5 4 3 4 5 4 34 
57 4 5 5 4 4 3 4 5 34 
58 2 5 5 5 5 3 4 3 32 
59 5 4 5 4 5 5 4 3 35 
60 5 4 4 4 4 5 5 3 34 
61 5 4 5 3 4 5 4 4 34 
62 4 5 5 2 2 4 3 5 30 
63 4 5 4 4 2 3 3 4 29 
64 4 5 4 3 4 3 4 2 29 
65 2 5 5 3 3 3 4 3 28 
66 2 4 5 4 5 4 5 4 33 
67 4 4 5 4 3 2 3 5 30 
68 4 5 4 5 4 2 4 2 30 

 



Tabel Keseluruhan 

Dampak Tayangan (n=68) 

 

No Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9            Q10 ∑  K 

1 3 4 2 4 4 3 2 4 4 2 32 
2 2 5 2 4 4 4 2 3 2 2 30 
3 2 5 2 3 5 3 2 4 2 1 29 
4 1 4 2 3 5 2 4 5 4 1 31 
5 1 4 4 2 4 2 4 5 3 2 31 
6 5 2 4 2 5 2 2 4 4 2 32 
7 5 3 4 4 4 4 2 4 5 2 37 
8 4 4 5 5 4 4 3 5 5 1 40 
9 2 4 5 5 4 3 4 5 4 1 37 
10 3 3 4 4 5 5 4 3 4 2 37 
11 3 5 5 5 4 3 5 4 2 2 38 
12 4 5 5 3 4 4 5 5 2 2 39 
13 4 2 4 2 3 5 4 4 1 1 30 
14 4 2 4 4 3 4 2 4 1 1 29 
15 1 4 2 2 5 4 3 3 1 2 27 
16 4 2 1 1 4 3 1 2 2 2 22 
17 4 4 1 4 2 2 1 2 2 1 23 
18 4 5 1 4 2 3 4 4 2 1 30 
19 4 5 5 5 4 5 5 4 1 4 42 
20 3 4 5 5 4 4 5 5 3 4 42 
21 5 4 1 3 2 2 4 4 4 2 31 
22 5 4 2 4 4 4 5 5 2 3 38 
23 4 5 2 5 5 3 2 4 4 3 37 
24 4 5 4 5 4 5 4 4 5 3 43 
25 5 3 4 4 3 4 5 3 5 2 38 
26 5 4 4 5 3 4 5 4 5 1 40 
27 5 2 5 4 3 5 4 5 4 2 39 
28 4 5 5 4 4 3 3 5 3 1 37 
29 3 4 5 5 3 2 4 3 2 1 32 
30 4 4 4 5 4 2 3 2 5 2 35 
31 5 3 4 2 2 1 4 2 4 2 29 
32 3 4 4 3 4 1 4 2 4 2 31 
33 2 5 5 3 4 3 3 4 4 1 34 
34 2 4 5 4 5 5 2 1 5 1 34 
35 2 4 4 4 5 2 2 5 5 2 35 
36 1 4 4 5 4 1 2 4 4 2 31 
37 4 3 2 2 3 1 3 1 3 1 23 
38 4 5 2 2 4 3 4 2 2 1 29 
39 5 4 2 2 4 1 2 4 4 2 30 
40 4 4 4 4 3 1 4 5 3 2 34 
41 4 4 5 3 4 1 5 5 2 4 37 
42 5 5 2 4 4 2 5 5 1 4 37 



43 4 5 4 3 3 5 4 4 1 2 35 

44 3 2 4 2 4 4 3 2 5 5 34 
45 5 2 2 4 3 4 4 4 5 5 38 
46 2 3 2 5 4 4 2 2 4 4 32 
47 5 2 4 4 5 4 3 4 3 2 37 
48 3 4 5 5 5 2 3 5 5 1 38 
49 5 4 5 3 4 4 2 5 5 5 42 
50 4 3 5 3 5 5 5 2 4 2 38 
51 5 4 5 4 3 5 5 3 4 4 42 
52 5 5 5 5 5 4 4 1 2 2 38 
53 2 3 5 3 4 2 4 1 2 1 27 
54 4 5 4 5 4 4 3 4 4 2 39 
55 4 5 4 4 4 4 5 2 5 2 39 
56 4 2 3 5 4 5 4 3 5 2 37 
57 5 4 2 5 4 4 5 4 4 2 39 
58 5 4 5 4 4 2 4 2 4 3 37 
59 2 5 4 3 5 4 3 4 5 3 38 
60 2 5 4 4 3 3 5 5 5 2 38 
61 4 4 3 5 3 4 4 4 5 1 37 
62 4 4 3 4 4 5 5 2 4 5 40 
63 5 5 4 5 3 5 4 2 4 2 39 
64 5 4 4 4 4 3 2 5 5 2 38 
65 4 5 5 4 4 5 3 4 5 4 43 
66 5 4 5 4 4 2 4 2 5 2 37 
67 4 5 4 4 4 5 5 2 4 1 38 
68 4 4 5 3 4 5 4 3 3 4 39 

 



DAFTAR RESPONDEN 

 

NO NAMA UMUR JENIS 
KELAMIN 

1 Gabriel Ardhito 24 L 

2 Kaleb 24 L 

3 Ryo 25 L 

4 Ivan Gultom 24 L 

5 Argantama 26 L 

6 Derry Kusuma 27 L 

7 Rahman 21 L 

8 Satria Bayu 18 L 

9 Deddy P. 27 L 

10 Steven Febian 19 L 

11 Nuryana 27 L 

12 Rari 28 L 

13 Ridham 31 L 

14 Benny P. 20 L 

15 Eggy W. 22 L 

16 Bella Erline 25 P 

17 Armando 26 L 

18 Anthonie 24 L 

19 Lukas 35 L 

20 Joana 29 P 

21 Stella G. 26 P 

22 Otto D. 34 L 

23 Dany 32 L 

24 Christopher 28 L 

25 Shandy D. 23 L 

26 Astrid  20 P 

27 Michael T. 24 L 

28 William Triatmodjo 24 L 

29 Valerian 26 L 

30 Nugroho P. 27 L 

31 Reynaldi N. 22 L 

32 Yudli A. 21 L 

33 Deden Ginanjar 21 L 

34 Andriyadi Setiawan 21 L 

35 Ananda 30 L 

36 Faiz Nugroho 34 L 

37 Febriyanto 32 L 

38 Hadi 30 L 

39 Rionaldo 29 L 

40 Henri Pangestu 17 L 

41 Bayu Obet 19 L 

42 Syaifuddin 19 L 

43 Triyono 20 L 



44 Lingga 20 L 

45 Ezra 29 L 

46 Ilham Ramadhani 27 L 

47 Sahendra 28 L 

48 Pramono 28 L 

49 Ari Junaidi 24 L 

50 Arizal 24 L 

51 Wibi Kuncoro 17 L 

52 Gunawan 18 L 

53 Septian Sulaiman 26 L 

54 Aditya Efrian 19 L 

55 Irwan 33 L 

56 Arya 21 L 

57 Faisal 21 L 

58 Idris 19 L 

59 Satrio Wibowo 22 L 

60 Saputra 26 L 

61 Yogi 20 L 

62 Yanuar 20 L 

63 Ardiansyah 25 L 

64 Egiyanda 19 L 

65 Yoga Pratama 18 L 

66 Aris 28 L 

67 Putra 27 L 

68 Egiyanda 18 L 

 


